



# 22

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**  
**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 22<sup>ης</sup>/2014**  
**ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ**

**Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 2014, 8:00 μ.μ.**

**ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ**

1. Οικονομάκου Μαρία	7. Βεργόπουλος Δημήτριος	13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	20. Κουτίβας Ηλίας	27. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	32. Οικονομάκος Δημήτριος
	8. Βουτσής Γεώργιος	14. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	21. Λιάππα Χρυσή		33. Πολίτης Δημήτριος
2. Αλούπης Παναγιώτης	9. Γεωργακίλας Κων/νος	15. Καμβυσίδης Ιωάννης	22. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος	28. Μπουζάνης Παύλος	34. Σταματοπούλος Ευστάθιος
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ		16. Καντζιλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία	23. Μαρινάκης Σαράντος	29. Μπούχαλης Δημήτριος	
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	10. Γυφτέας Ηλίας	17. Καραγιάννης Ανδρέας	24. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	30. Μπρεδήμας Θεόδωρος	35. Φαββατάς Δημήτριος
5. Βγενής Χαράλαμπος	11. Δημητρούλιας Γεώργιος	18. Καρατζέας Παναγιώτης	25. Μπάκας Ιωάννης	31. Νιάρχος Αναστάσιος	36. Χριστόπουλος Ιωάννης
6. Βεργινάδη Μαρία	12. Δημόπουλος Δημήτριος	19. Καρβέλης Γεώργιος	26. Μπασακίδης Νικόλαος		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			Η παρούσα συνεδρίαση είναι συνεχιζόμενη αυτής της 01/12/2014, με θέματα συζήτησης τα υπ' αριθμ. 28, 29, 30 & 31 θέματα της ημερήσιας διάταξης.

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ**

<b>567</b>	28.	Συγκρότηση Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Καλαμάτας.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΑΠΟΧΗ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") συγκροτείται η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης που θα αποτελείται από τον Αντιδήμαρχο κ. Καραγιάννη Ανδρέα ως Πρόεδρο, από δημότες που προέκυψαν ύστερα από κλήρωση από τους εκλογικούς καταλόγους και από εκπροσώπους φορέων, συλλόγων &amp; σωματείων.</p>
------------	-----	--	--

568	29.	Συμπλήρωση της σύνθεσης της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") συμπληρώνεται η σύνθεση της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής με τα αναπληρωματικά μέλη και ορίζεται Αντιπρόεδρος αυτής ο κ. Αλούπης Παναγιώτης.
569	30.	Ορισμός εκπροσώπων του Δημοτικού Συμβουλίου ως μέλη σε επιτροπές εκκαθάρισης αρχείων του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο ορισμός Δημοτικών Συμβούλων σε επιτροπές, ανά Διεύθυνση - Υπηρεσία, για την εκκαθάριση των αρχείων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών.
570	31.	Ορισμός επιτροπής για την απόσυρση - καταστροφή πεπαλαιωμένου μηχανογραφικού εξοπλισμού.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") συγκροτείται η επιτροπή αποτελούμενη από τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Ηλιόπουλο Αθανάσιο & Θεοφιλόπουλο Ιωάννη και από έναν τεχνικό υπάλληλο του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Νέων Τεχνολογιών & Πληροφορικής της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ</b>			
571		Ψήφισμα έκφρασης συλλυπητηρίων για το θάνατο του Καλαματιανού Ευπατρίδη Φωτίου Κωστόπουλου και απόδοσης του ονόματός του σε δρόμο της Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος.

			Ακολουθως η κα Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα για τα αποτελέσματα του ταξιδιού της, ως εκπροσώπου του Δήμου Καλαμάτας, στην Ινδία.
--	--	--	---

Καλαμάτα 5 Δεκεμβρίου 2014

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος**

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**Μαρία Η. Οικονομάκου**